S

MpoTexHonornm

AKCECCYAPbI N KOMIMNEKTYKOLLNE

protechnolog.ru



S

MpoTexHonornm

TECTOBAA OFNPABKA

DESCRIPTION I1SO D L A
BT30H200D30 30 30 200 49,4
BT40H300D40 40 40 300 66,4
BT50H350D50 50 50 350 103,3

. il ‘

E =k

s 1 SK40H300D40 40 40 300 69,4

Il
Fisg$o .
o T ‘ SK50H350D50 50 50 350 103,25

CTOVKA 0119 CBEOPKI MHCTPYMEHTA:

| ISO CTaHOapT KOHYyCa
40 BT-40, SK-40, CAT-40
y 50 BT-50, SK-50, CAT-50

Mpurcnocobnerme oueHb yOOOHO A1a onepaumin COOPKM 1 AEMOHTaXKa UHCTPYMEHTA, Kak B BEPTVKAIbHOM, TaK 1 B
rOpV30HTaNbHOM MonoxeHW. OHO MO3BOMAET 130eXaTb MOBPEXKAEHVIA OMPABOK WK PEXKYLLIETO UHCTPYMEHTA.

310 npocroe |‘|p|/|cr|oco6neH|/|e noaxoauT onAa MOHOUTHbBIX OMpPaBOK.

i Habop npmxumos gns
Model T-slot Stud Size Weight PP
No. (kg) KpennieHus getanu:
CK-08 10 M8x1.25P 7.30 - 24 WINUNbKU
CK-10 12 M10x1.50P 8.00 .
-6 cyxapen

CK-12A 14 10.00

CK-12B 16 M12x1.75P 10.00 - 6 GnaHLEeBbIX raek

CK-14 16 M14x2.0P 11.50 4 CTKHBIE FaliKi

CK-16 18 M16x2.0P 13.00 6 Ve ATLX HOYIIVOS
CK-18 20 M18x2.5P 2570 vy P

CK-20 22 M20x2.5P 27.70 - 6 CTyneHuarbix 6510koB

protechnolog.ru 1



S

M12
M16

MpoTexHonornm
CODE N. ISO
217-21206 = 30
217-21207 | 40
217-21208 | 50

CODE N.

217-21508
217-21507
217-21502
217-21501
217-21503
217-21505
217-21504
217-21506

protechnolog.ru

M24

ISO

30
30
40
40
40
50
50
50

LLITPEBEJIN

OJ14 OMNPABOK DING9871

L1

DI

ﬁ‘“ A &5

1

L d
=3 J - =
L

D1 D3 D4 L
13 13 9 44
17 19 14 54
25 28 21 74

AJ14 ONMPABOK MAS40BT

M12
M12
M16
M16
M16
M24
M24
M24

L1

23
23
35
35
35
45
45
45

43
43
60
60
60
85
85
85

16
16
23
23
23
38
38
38

D1

12,5
12,5
17
17
17
25
25
25

|
N
T
C
L1 L2
24 19
26 20
34 25
\__l/
C
D3 D4
11 7/
11 /
15 10
15 10
15 10
23 17
23 17
23 17

14
19
30

13
13
19
19
19
30
30
30



S

MpoTexHonornm

BEbICTPOCMEHHbIE PESbBOHAPE3HbIE AOAINTEPDI
BE3 MPEOOXPAHAIOLLIEN MY®Th

IS I 1
5 Tl = | =
h [}
ApT. D Ke. size | I 2 13 14 |dl|d2
28:315;35,4:45;5,55,6; | 21,25;2,7:3,3,15;34:4,43;
IBCI 6,3;7:8910;11:12. 49:5,55:6,2:6,3;7,8,9 ] 215 | 4 717 12119
6;6,3;7:8;9,10;11:12;12,5; 49:5,55:6,2,6,3;7,8:910;
BC2 14:16;18; 20 11;12;12,5; 14,5, 16 2 3 > |30 11131 30
11,12,14:16:18; 20; 22; 25; 9:11:12;14,5;16;18; 20; 22;
IBC3 28 32: 36 2429 3 555 | 6 44 14 48 | 48

BbICTPOCMEHHbIE PESbBEOHAPE3HbIE ALAINTEPDI
C NPEOOXPAHSAIOLLEN My®TOW

di

ApT. D xB. K. size | I 2 [ 13 14 | dl|d2
o T sy | s s a1
R R EEI PP
IBC3 1 1;12;14223%28:;322; 22;25; 9. 11; 12221422,'215 18; 20; 3 555 | 44 | 45 48 | 48 | 48

protechnolog.ru

d3
30

48

70

d3

32

50

72



S

MpoTexHonornm
i ApT. Tvn d3 L 1 Pazmepei Bec (Kr.)
g‘ ' SYIC-05320 ER 16 16 27.5 20.8 M3 ~M10 0.03
¥ : fj — SYIC-05410 ER 20 20 315 239 M3 ~M17 0.04
. _-J 1 SYIC-05510 ER 25 25 34 259 M3 ~M22 0.06
‘ N | SYIC - 05570 ER32 32 40 318 M3 ~ M27 0.1
[ - - SYIC-05710 ER 40 40 46 355 M3 ~M27 0.25
R SYIC-05780 ER 50 50 60 46 M10 ~M33 045

e

LHAHIM ®PE3SEPHbBIX NMATPOHOB

ApT. D1 D2 L D
920BFS06 20 24 50 6
920BFS08 20 24 50 8
920BFS10 20 24 50 10
920BFS12 20 24 50 12
920BFS16 20 24 50 16
932BFS06 32 37 62 6
932BFS08 32 37 62 8
932BFS10 32 37 62 10
932BFS12 32 37 62 12
932BFS16 32 37 62 16
932BFS20 32 37 62 20
932BFS25 32 37 62 25

LAHT ON1A TNAPABJITMHECKUMX OINMPABOK

ApT. D2 D3 L1 L10 m D1
GZB-512- 12 1165 | 45 2 01 | 34568

GZB-S20- | 20 24 | 505 2 0,1 3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17

LIAHIW ER DIN6499

ApT. Kon-so Pasmepel
908ERS09 9 Pinze (1-5) 1-1,5-2-2,5-3-3,5-4-4,5-5
911ERS13 13 Pinze (1-7) 1-1,5-2-2,5-3-3,5-4-4,5-5-5,5-6-6,5-7
916ERS10 10 Pinze (1-10) 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10

920ERS12 12 Pinze (2-13) 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13

925ERS15 15 Pinze (2-16) 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16

932ERS18 18 Pinze (3 - 20) 3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20

940ERS23 23 Pinze (4 - 26) 4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26

940ERS28 28 Pinze (3 -30) 3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-
26-27-28-29-30

protechnolog.ru



S

MpoTexHonornm

FAVIKW ONF LAHTOBBIX MATPOHOB

Jm

ApT.
916GHREQ
920GHREQ
925GHREQ
932GHREQ
940GHREQ
950GHREQ

ApT.
908GHRMN
911GHRMN
916GHRMN
920GHRMN
925GHRMN

ER
16
20
25
32
40
50

ER
8M
1™
16M
20M
25M

A
32
35
42
50
63
78

B
17
19
20

22,5
25,5
353

10,8
12,0
18
19
20

M50X1,5
M64X2

C
M10X0,75
M13X0,75

M19X1
M24X1
M30X1

BUHT OJ14 OMNPABOK MO4 HACAOHbIE ®PE3bI

ApT.
916VTCO2
922VTC02
927VTCO2
932VTC02
940VTCO2

M
M8
M10
M12
M16
M20

D
20
28
35
42
52

KIMKOY A UAHTOBbIX NMATPOHOB

ApT.
908CHVMN
91 1CHVMN
916CHVMN
920CHVMN
925CHVMN

T, ApT.
. 916CHVST
\gy 920CHVST
‘:- 925CHVST
932CHVST
940CHVST

, N =P
IR
\‘

ER
8M
1™
16M
20M
25M

ER
16
20
25
32
40

™

L1 L2

16 6

18 7

22 8

26 9

30 10
ApT. ER

911CHVES 11

916CHVES 16

920CHVES 20

KIMOY OJ14 ONMPABOK MOo4 HACAOHbBIE ©PE3bI

um _ _ﬁ

protechnolog.ru

ApT
916CHVTC
922CHVTC
927CHVTC
932CHVTC
940CHVTC

Pasmep
16/M08
22/M10
27/M12
32/M16
40/M20

22
28
35
42
52

85
110
115
140
172



	Слайд номер 1
	Слайд номер 2
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6

